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¢COMO VOY?
MATEMATICA 5° BASICO

CURSO. ......... FECHA: ......cceoenenat

l.- Lee y responde marcando con una X la alternativa correcta.

1.- ¢En cual de las siguientes alternativas el
digito que se ubica en la centena de millon
es igual al que se ubica en la centena?

A. 145.190.490
B. .265.890.200
C. 367.560.599
D. 456.987.196

2.- Con respecto al numero 456.760.912,
¢qué numero resulta al redondearlo a la
unidad de millon?

A. 457.760.912
B. 456.761.000
C. 456.761.912
D. 457.000.000

3.- ¢En qué lugar se redonded el numero
435 299 para que quedara 435 0007

A. DM
B.CM
C. UM
D. DMi

4.- ¢ Qué numero redondeado al millbn méas
cercano da 30 000 0007

A. 28 065 402
B. 29 405 477
C. 29612 300
D. 30 755 141

5.- Una bolsa de dulces contiene 452 dulces.
Si una persona tiene 4 bolsas, ¢cuantos
dulces tiene en total?

A. 113
B. 456
C. 1.808
D. 1.608

6.- Una tienda de polerones vende cada
polerobn de adulto por $8 000. ¢Cuanto
dinero se recibird por 7 de esos polerones?

A. $560
B. $5 600

C. $56 000
D. $560 000

7.- Al redondear el nimero 25.641.719 a la
centena de mil mas cercana. ¢ Qué resultado
se obtiene?

A. 25.640.000
B. 25.600.000

C. 25.700.000
D. 25.641.000

8.- Al redondear el nimero 759.567.394 a la
centena de millon, ¢qué resultado se
obtiene?

A. 700.000.000
B. 760.000.000
C. 800.000.000
D. 900.000.000

9.- En una recta numérica ¢Qué numero se
ubica 2 unidades antes del numero
10.100.100?

A. 10.000.000
B. 10.100.098
C. 10.100.102
D. 10.100.300

10.- Usa el redondeo para hacer una
estimacion.
579 118
-194 417
A. 500 000
B. 300 000
C. 400 000

D. 200 000




11.- Francisco comprd 8 cartas de su juego
favorito a $536. ¢Cuanto le costd cada
carta?

A. $87
B. $77
C. $67
D. $57

12.- ;Cudl es el orden correcto para resolver
la operacion?
8+27:9-2

A. Dividir, restar y sumar.
B. Sumar, dividir y restar.
C. Restar, dividir y sumar.
D. Dividir, sumar y restar.

13.- Tengo 640 péaginas que leer de un libro.
Me organicé para leerlo en 8 dias. ¢ Cuantas
paginas diarias debo leer?

14.- ¢;Qué simbolo va en el recuadro para
hacer esta expresion numeérica verdadera?

280 D? =40
A. 60 A. X
B. 80 B. :
C.90 C. -
D. 50 D. +
Il.- Resuelve las siguientes multiplicaciones y divisiones.
a)573 - 3 b) 777 - 5 c) 305 - 9
d) 128 : 4= e)504 : 9= f) 615 : 5=

lll.- Resuelve los siguientes ejercicios combinados.

a) (28-8) : 4 + 6

b) 237« 2 — 48 : 6 + 10

c) 976 + 130+ 6-—1500




